



*Вы для ребенка всегда
являетесь авторитетом и
примером в соблюдении правил
дорожного движения. Поэтому
ребенок ведет себя на дороге
точно так же, как и Вы.*

МБДОУ детский сад № 27
«Казачок» г. Новочеркасск

«Памятка для родителей о соблюдении
правил дорожного движения.»



Подготовила воспитатель:

Болотина А.С.



**ВНИМАНИЕ!
ОГРАНИЧЬТЕ
СКОРОСТЬ**



Что должны и чего не должны делать сами родители при движении?

- Не спешите, переходите дорогу всегда размеренным шагом.
- Выходя на проезжую часть, прекратите разговаривать - ребенок должен привыкнуть, что при переходе дороги нужно сосредоточиться.
- Не переходите дорогу на красный или желтый сигнал светофора, переходить нужно только на зеленый свет.
- Переходите дорогу только в местах, обозначенных дорожным знаком «Пешеходный переход».
- Из автобуса, такси (троллейбуса, трамвая) выходите первыми. В противном случае ребенок может упасть или выбежать на проезжую часть.
- Не разрешайте детям играть вблизи дорог и на проезжей части.



Вместе научим ребенка безопасно жить в этом мире!

Родители должны знать!

- Чаще всего травмы случаются по вине взрослых. Очень часто родители сами нарушают правила дорожного движения.
- На улице взрослые не должны оставаться безучастными к поведению детей, вышедших гулять без сопровождения взрослых, старших.
- Родители обязаны доводить детей до детского сада и не давать их воспитателям.
- Привлекайте ребенка к участию в ваших наблюдениях за обстановкой на дороге: показывайте ему те машины, которые готовятся поворачивать, едут с большой скоростью и так далее.
- Не выходите с ребенком из-за машины, кустов, не осмотрев предварительно дороги - это типичная ошибка, и нельзя допускать, чтобы дети ее повторяли.